
Ökoiskolai beszámoló 2020/2021 

A tanév során a következő feladatokat sikerült megvalósítanunk: 

Szeptemberben az ökoiskolai munkacsoport megfogalmazta kiemelt feladatait, célkitűzéseit, 

a fenntarthatóság pedagógiáját szolgáló tevékenységeit. 

A szertárak rendezését végrehajtottuk. A lejárt vegyszereket vagy amelyiknek sérült volt a 

tárolóedénye hivatalosan elszállítattuk. A munkát a Palota kft végezte el. 

Megalakult az idei év energiaőrjárata, akik a tanítás alatt és után ellenőrzik, hogy villany ne 

égjen feleslegesen, csap ne maradjon nyitva, és az ablakok is helyesen legyenek becsukva. 

Részt vettünk a Kutatók éjszakája rendezvénysorozatban. Az iskolánkon belül érdekes 

programokkal, bemutatókkal, játékos feladatokkal készültek tanáraink. 

Az öko-faliújság összeállítása, frissítése megtörtént. Ezt havonta mindig az aktuális 

információkkal, tartalmakkal töltöttük meg. Itt megemlékeztünk a környezetvédelmi jeles 

napokról. 

Októberben: A „Fogadj örökbe egy növényt” felhívásra hoztak a diákok az előző tanévben 

növényeket, ezeknek az állapotát ellenőriztük és az elszáradt példányokat pótoltuk. 

Októberben papírgyűjtést is szerveztünk, amelyben szép számban vettek részt az osztályok, és 

kitettek magukért. 

Novemberben: A „Ne vásárolj semmit napot” meghirdettük, a gyerekek és a kollégák is jól 

fogadták. Sajnos nem vett mindenki részt benne. 

Az előző éven nagy sikert elért, dohányzás ellenes kampányprogramunkat folytattuk. 

Prevenciós előadásokat szerveztünk a témáról, osztályonként. Nagy segítségünkre volt Diána, 

iskolánk szociális munkatársa. 

Decemberben kihelyezésre kerültek az idén is a madáretetők az iskola udvarán lévő, illetve 

az épület melletti parkban található fákra. 

Valamint macskák és kutyák számára is gyűjtöttünk eleséget, macskaalmot..stb 

Takács Réka tanárnő segítségével, ezeket állatmenhelyek számára juttattuk el. 

Januárban: Az iskola díszítése során gondot fordítottunk az újrahasznosítható, többször 

felhasználható anyagok alkalmazására. A gyerekek által a jeles napokra készült rajzaik, 

plakátjaik korosztályoknak megfelelően folyosóink falát ékesítik. 

Iskolánkban a folyosókon helyet kaptak a szelektív hulladékgyűjtő szemetesek, melyek 

segítségével diákjaink könnyen külön tudják gyűjteni a papír, a fém, a műanyag hulladékot. 

Az ünnepkörök projektjei tartalmazzák a környezeti neveléssel kapcsolatos elemeket is. 

Februárban: zajlott a Bugát Pál Országos Középiskolai Természetismereti Műveltségi 

Vetélkedő I fordulója, amelyen sikeresen szerepeltek tanulóink felkészítő tanáraiknak 

köszönhetően. 



Az első forduló az iskolában volt, sajnos azonban a koronavírussal kapcsolatos egyre 

aggasztóbb hírek miatt aggódunk a döntővel kapcsolatban. 

Ez a helyzet rányomta a bélyegét a többi versenyre is. 

A BISEL vízminősítő programon a Soroksári Dunaágon saját eszközeinkkel mértünk. 

Fedezd fel az örökséged-erdőismereti vetélkedő elmaradt. 

Márciusban: A Víz Világnapja alkalmából előadást tartottunk, és a tanulók segítségével 

néhány energiatakarékossági és egyben spórolási tippet állítottunk össze, amelyet mindenki a 

saját háztartásában is alkalmazhat. 

A „TeSzedd” akció keretén belül még meg tudtuk tisztítani az iskola környezetét, de a tanítás 

digitálisra való átállása után programjaink már nem voltak végrehajthatóak. 

Áprilisban: 

Sajnos a többi tervbe vett esemény nem volt megvalósítható, a kialakult járványhelyzet miatt. 

Ezek kivitelezését a következő évre, évekre tesszük át. 

Május: 

Ökoiskola pályázat benyújtása. 

Június:  

Környezetvédelmi Világnap az osztályfőnöki órákon megtartva. 

Az éves Ökoiskolai program értékelése. 

A járványhelyzetre vonatkozó előírások betartása mellett megkezdtük a Gólyatábor 

megszervezését fenntarthatósági szempontok figyelembevételével. 


